

美國業已准許中共記者入境採訪新聞，以作爲美國記者前往大陸之交換條件。此舉既經美國政府公佈施行，吾人自無再行置喙必要，但憶此事在國務院最初拒絕中共要求之時，民主黨參議員富布來特曾提出採訪之言曰：「目前我國非有塔斯社之記者駐在乎？余不認爲中共較蘇聯人爲更危險」，此語如出其軍隊奔南逐北於南韓戰場者數年，其子弟被中共屠殺於戰場者亦十數萬，今雖休戰，而敵對地位未變，現發布來特之言，不啻將中共視為友邦，使與具有邦交關係之蘇聯英法作等量齊觀，寧非咄咄怪事？

如依富氏之邏輯演繹，則華盛頓現既駐有蘇聯大使，中共之使節自亦可供爲美京之上賓，不特此也，美國內部既有美共存在與活動，而未見發生如何危險，亦何妨准許中共及蘇聯之特務間諜大量入境活動，甚至南韓駐紮之美軍亦可撤回，美國本身對中共之貿易禁令亦可撤消，舉凡一切對中共之敵對措施，均不必再予廢棄，一如對其他友邦然，富氏之抱負誠可謂偉大矣，其奈事實不許何？

參議員之對於國家政治，原爲全國民衆之代言人，換言之，其所言必須爲民衆之心聲，其所行必須爲民衆之意志，日當以國家利益爲前提，社會正義爲基礎，今觀參議員富布來特之發言前是後會有一念及於選民意志，尤使人懷疑其是否具有外交之常識，否則當不致如此之幼稚可哂也。

誠然，美國今日之准許中共記者入境，將如富氏之所期，不久將來，行見該項仍屬美國敵人之中共記者，高視闊步於美國境內，以從事於毀壞美國之報導，而相機進行中共之宣傳，但美國此一舉措決難視爲高明，既有變相承認中共之嫌，更易滋世界人士之誤解，至於富布來特參議員之流，今後或更大發厥副總統，就中日合作問題，交換意見，

新邊鮮味

麵包



Lux Theatre
戲斯樂

「著名銀幕」
電影好戲
兼映詼諧時事畫片

水龍丘

P. Belorus & Co.
625 MAIN ST. #

告白
日夜服務特別時間不另多取費用專門修整及裝置
水氣燈各種水龍
器具發行價大平特下

比露嘉斯公司啟

紅樓舊粉痕

最篇言情小說

即日放影

大野牛

與福田算泰及櫻內

義兩衆議員一行五人，十一日午結

來訪華三天行程。飛返日本，渠在留台

期間，曾兩度晉見蔣介石，並拜會陳誠

副總統，就中日合作問題，交換意見，

歸，不知有何去處？」玉明冷笑曰：

「我知飛哥爲人公平，

無論對任何人，均採和

篤慈祥之態度，絕無彼

此之分，夫人母生誤會也，

掌燈桌旁怒而言曰：「混帳，爾是何人，幾時到爾說話，

居然吼叫，敢向吾訓誨，吾在此家中本爲掌堂正正之大

婦，而竟被爾等視同路人，吾忍氣吞聲，已達於極度矣，

言已嗚咽而哭，且哭且曰：「吾自問並無失德，爲你主

持家政，盡其所能，未嘗得你絲毫之安慰，愈思愈覺不值

，但爾既如此無情，亦當恕我無義，遂大入於窮途，亦將

反噬，且況吾爲人耶？高善飛，爾其誌我今日之言，莫怪

我他日對爾不住也，」言時而上露出一種兇險之態，高善

飛不覺爲之赫然，忿彼昨日竟外出，已與馬奇麗出遊，亦

而已，豈一問亦有罪耶？」玉明曰：「爾等出一雙，入一

對，尋歡作樂，故有無限之快樂，但我則單身獨行，淒涼

萬狀，無樂趣之可言，不足爲人道也，」高善飛曰：「玉

明，你何必口出怨言，我與奇麗每次外出遊樂，均當請你

一同行，願你自外生威，無論如何，不肯偕往，吾人亦不能

強爾也，」玉明怒曰：「假使爾等之相邀，果是真心，則

我樂意同行，不過爾等之態度，完全敷衍，我亦何樂爲他

人之狡猾，」馬奇麗曰

：「夫人不可心存歧見，

我知飛哥爲人公平，

無論對任何人，均採和

篤慈祥之態度，絕無彼

此之分，夫人母生誤會也，

掌燈桌旁怒而言曰：「混帳，爾是何人，幾時到爾說話，

居然吼叫，敢向吾訓誨，吾在此家中本爲掌堂正正之大

婦，而竟被爾等視同路人，吾忍氣吞聲，已達於極度矣，

言已嗚咽而哭，且哭且曰：「吾自問並無失德，爲你主

持家政，盡其所能，未嘗得你絲毫之安慰，愈思愈覺不值

，但爾既如此無情，亦當恕我無義，遂大入於窮途，亦將

反噬，且況吾爲人耶？高善飛，爾其誌我今日之言，莫怪

我他日對爾不住也，」言時而上露出一種兇險之態，高善

飛不覺爲之赫然，忿彼昨日竟外出，已與馬奇麗出遊，亦

而已，豈一問亦有罪耶？」玉明曰：「爾等出一雙，入一

對，尋歡作樂，故有無限之快樂，但我則單身獨行，淒涼

萬狀，無樂趣之可言，不足爲人道也，」高善飛曰：「玉

明，你何必口出怨言，我與奇麗每次外出遊樂，均當請你

一同行，願你自外生威，無論如何，不肯偕往，吾人亦不能

強爾也，」玉明怒曰：「假使爾等之相邀，果是真心，則

我樂意同行，不過爾等之態度，完全敷衍，我亦何樂爲他

人之狡猾，」馬奇麗曰

：「夫人不可心存歧見，

我知飛哥爲人公平，

無論對任何人，均採和

篤慈祥之態度，絕無彼

此之分，夫人母生誤會也，

掌燈桌旁怒而言曰：「混帳，爾是何人，幾時到爾說話，

居然吼叫，敢向吾訓誨，吾在此家中本爲掌堂正正之大

婦，而竟被爾等視同路人，吾忍氣吞聲，已達於極度矣，

言已嗚咽而哭，且哭且曰：「吾自問並無失德，爲你主

持家政，盡其所能，未嘗得你絲毫之安慰，愈思愈覺不值

，但爾既如此無情，亦當恕我無義，遂大入於窮途，亦將

反噬，且況吾爲人耶？高善飛，爾其誌我今日之言，莫怪

我他日對爾不住也，」言時而上露出一種兇險之態，高善

飛不覺爲之赫然，忿彼昨日竟外出，已與馬奇麗出遊，亦

而已，豈一問亦有罪耶？」玉明曰：「爾等出一雙，入一

對，尋歡作樂，故有無限之快樂，但我則單身獨行，淒涼

萬狀，無樂趣之可言，不足爲人道也，」高善飛曰：「玉

明，你何必口出怨言，我與奇麗每次外出遊樂，均當請你

一同行，願你自外生威，無論如何，不肯偕往，吾人亦不能

強爾也，」玉明怒曰：「假使爾等之相邀，果是真心，則

我樂意同行，不過爾等之態度，完全敷衍，我亦何樂爲他

人之狡猾，」馬奇麗曰

：「夫人不可心存歧見，

我知飛哥爲人公平，

無論對任何人，均採和

篤慈祥之態度，絕無彼

此之分，夫人母生誤會也，

掌燈桌旁怒而言曰：「混帳，爾是何人，幾時到爾說話，

居然吼叫，敢向吾訓誨，吾在此家中本爲掌堂正正之大

婦，而竟被爾等視同路人，吾忍氣吞聲，已達於極度矣，

言已嗚咽而哭，且哭且曰：「吾自問並無失德，爲你主

持家政，盡其所能，未嘗得你絲毫之安慰，愈思愈覺不值

，但爾既如此無情，亦當恕我無義，遂大入於窮途，亦將

反噬，且況吾爲人耶？高善飛，爾其誌我今日之言，莫怪

我他日對爾不住也，」言時而上露出一種兇險之態，高善

飛不覺爲之赫然，忿彼昨日竟外出，已與馬奇麗出遊，亦

而已，豈一問亦有罪耶？」玉明曰：「爾等出一雙，入一

對，尋歡作樂，故有無限之快樂，但我則單身獨行，淒涼

萬狀，無樂趣之可言，不足爲人道也，」高善飛曰：「玉

明，你何必口出怨言，我與奇麗每次外出遊樂，均當請你

一同行，願你自外生威，無論如何，不肯偕往，吾人亦不能

強爾也，」玉明怒曰：「假使爾等之相邀，果是真心，則

我樂意同行，不過爾等之態度，完全敷衍，我亦何樂爲他

人之狡猾，」馬奇麗曰

：「夫人不可心存歧見，

我知飛哥爲人公平，

無論對任何人，均採和

篤慈祥之態度，絕無彼

此之分，夫人母生誤會也，

掌燈桌旁怒而言曰：「混帳，爾是何人，幾時到爾說話，

居然吼叫，敢向吾訓誨，吾在此家中本爲掌堂正正之大

婦，而竟被爾等視同路人，吾忍氣吞聲，已達於極度矣，

言已嗚咽而哭，且哭且曰：「吾自問並無失德，爲你主

持家政，盡其所能，未嘗得你絲毫之安慰，愈思愈覺不值

，但爾既如此無情，亦當恕我無義，遂大入於窮途，亦將

反噬，且況吾爲人耶？高善飛，爾其誌我今日之言，莫怪

我他日對爾不住也，」言時而上露出一種兇險之態，高善

飛不覺爲之赫然，忿彼昨日竟外出，已與馬奇麗出遊，亦

而已，豈一問亦有罪耶？」玉明曰：「爾等出一雙，入一

對，尋歡作樂，故有無限之快樂，但我則單身獨行，淒涼

萬狀，無樂趣之可言，不足爲人道也，」高善飛曰：「玉

明，你何必口出怨言，我與奇麗每次外出遊樂，均當請你

一同行，願你自外生威，無論如何，不肯偕往，吾人亦不能

強爾也，」玉明怒曰：「假使爾等之相邀，果是真心，則

我樂意同行，不過爾等之態度，完全敷衍，我亦何樂爲他

人之狡猾，」馬奇麗曰

西太后與中秋節

中秋佳節。月圓人圓。太平樂也。前兩天十三、十四是中秋節。中秋佳節家戶戶。少不得吃、喝、玩地大大的歡樂一番。

而當年身居宮廷。以天下養的慈禧太后。她是有清一代著名的講究享受的人。她對於享受。恐怕除了乾隆帝外。沒有第二人和她比擬。所以她對着這人生幾見月當頭的佳節。決不輕易的把牠冷落過去。

當然。她的享受同樣地並不能離開尋常的吃、喝、玩三件事。

然而她却要在這些尋常的吃、喝、玩三件事上面。作出一些花樣翻新的玩藝兒來。

一般八度中秋節。祇是農曆八月十二。



長篇小說式

王度

第廿二回 飛駒寶劍星夜出都門

德福一聽。心中十分歡喜。本來他還在

說過。他的兄弟已死在外國了。爲此正在生氣。旁

位竟秀連。知道這位姑奶奶就是那會惹得李慕白魂魄的那

位竟秀連。觀察姑奶奶的模樣兒。真可以說是秀麗無雙。而且在秀麗之中

含着一種俠氣。心說：希望这位姑奶奶能得遇她的未婚夫孟思昭。現在既然信名無。恐怕姑奶奶就是找白了頭髮也找不着了。她跟老

夫德福這樣一想。立刻就想起姑奶奶來。聽說自己原是李慕白

的好友。常聽李慕白提到姑奶奶。所以早就認爲敬仰。如今竟秀連到了

李慕白。她就不由得想起她來。就說：李慕白原是我的恩兄。我父親病

故時。是他幫助她整理的。後來我們母女到宣化府。也是他送過去的。

夫德福這才恍然大悟。心中甚是驚異。在這世上正要找他去呢。於是就勸他告辭。便問

他：德福也要到北京去呢。德福說：姑奶奶到北京去。那可是好

極了。咱們一路同去。李慕白把北去難到金錢。但他的衣服是金刀布成

。花相湧躍。和瘦鴻飛鶯等有名的英雄。所以現在李慕白的名頭

很大。朋友衆多。姑奶奶有什麼事。請他去辦。他大慨沒有辦不到的。

我正想著到北京看她。他說：德福說：姑奶奶到北京去。那可是好

極了。咱們一路同去。李慕白把北去難到金錢。但他的衣服是金刀布成

。花相湧躍。和瘦鴻飛

The Chinese Times, Vancouver, B.C., Sat., Sept. 14, 1957 (Page 6)

MODERNIZE
TAILORS
W. PENDER & CARRALL保稅裝修煤氣暖氣水龍
Hugo C. Orre & Co. Ltd.
229 Powell St.
TA. 2927 晚晴 HA. 5267L○水龍煤氣修裝
工作最好 價錢最平
請來一看
司理黃公謹啟
住處當價格相宜
請安當社員全部不出
工」。全社生產全部停頓下來
鼓噪不滿說：「入社後越做越窮。還參
加農社業做甚？」】不加入農業社農民
粵共加以嚴厲限制
中央社訊。根據粵共公佈。目前被
強迫加入蘇俄式「農業合作社」。受集體
奴役粵省農民。佔廣東農村總人口九五
點四五。其餘單幹農民不過百分之四點
五五。現粵共爲了進一步搜刮。對這些
單幹農民也不放過。已于八月廿四日訂
出一個包括四項規定限制條。要單幹農
民遵行。否則即予以懲處。該四項規定
內容大意如下。

一、社外農民必須按照國家計劃。

就商。進行投機買賣。外出做工。必須

持有當地區。鄉政府介紹信。以防止盲

目流入城市。

三、凡需使用國家資源及僱工經營

副業及手工業。社外農民一律不准經營

四、社外農民必須同農業生產合作

社一起履行修築水利。橋樑。道路等社

會勞動。如果拒不履行。應給予當處適罰

蘇俄加緊控制新疆
中共沒收回教寺產業

香港亞洲社訊。蘇俄加緊控制新疆

最近決定遣派原居蘇俄境內之八十萬

蘇聯維吾爾族人移居新疆各地。同時並

將世代居於新疆蒙古族十萬名强行遷

往俄屬西伯利亞。此爲不願移居俄境新

疆蒙古族人。最近輾轉離開西北。抵達

香港後向亞洲社記者談稱者。(未完)

廣西農民今年收入
比廣東省農民更少

買耕牛飼料用貨款一百廿元零五角

五分。本來要到下半年才還給國家。也

全部扣除出來。晚造才有收入副業所用

去投資共二百八十四元。也全部扣除了

去年農業社用來獎勵積極社幹。社員

用去貸款一千三百六十元。本來在去年

晚造收益後。社裡已用農業社收入全部

還清給銀行。但這筆賬也要在今年早造

扣除。扣出錢準備來作其他開支用。行

政管理費本來是三百卅六元。但却扣到

了四百元。由於盲目多扣。結果分社員

祇佔早造收入百分之五十。勞動日值才

是八分錢(注意)：比廣東更低數倍。

編者按：全社五百零八戶。就有三百

五十七戶。(佔百分七十九)扣除借困難

全無收入。需要社裏幫助解決口糧困難

。在此如此分配之下。該報反映：「該

社員思想非常混亂。」社員全部不出

工」。全社生產全部停頓下來

鼓噪不滿說：「入社後越做越窮。還參

加農社業做甚？」】

(續完)

雲埠伊頓公司

THE T. EATON CO.
BRITISH COLUMBIALIMITED
CANADA
VANCOUVER君在伊頓百
貨公司交易
著名擔保貨
物包令滿意
值得伊頓之
即其價錢貨
質價值與服
務等是也與
伊頓交易最
得君的信任回所滿意者
否則原銀奉
還

布色最多 款式最新

請來一看

司理黃公謹啟

註明水龍水
修理保養各項工
作華友光顧快Keller Plumbing & Heating
408 Jackson Ave. TA. 0632.

加農社業做甚？」】

鼓噪不滿說：「入社後越做越窮。還參

加農社業做甚？」】

周岱英寓內 聞購藥立刻答長春商業公司

西省卡拉加利，大漢公報公司立校。於九月二日舉行開學典禮。於該校教室。到會參加慶祝之。○衆人極為歡樂。司理周利青。首由潘董事長致詞。謂有相當之水準。道才不至沉淪。接有余校長羅定演講。希望○衆注意。○敬。及其重要性。語重心長。後由周教長。全賴○衆努力之支持。才有今日之成績。更望大家真誠協助。合力為○校而努力。茶食之後（茶點。由潘董事長作獻）。至後深始散去。

「上以○代爾」

加東現已盛行

流行感冒症訊

能有相當之水準。道才不至沉淪。接有余校長羅定演講。希望○衆注意。○敬。及其重要性。語重心長。後由周教長。全賴○衆努力之支持。才有今日之成績。更望大家真誠協助。合力為○校而努力。茶食之後（茶點。由潘董事長作獻）。至後深始散去。

「上以○代爾」

